2021 年度 秋留学

明治学院大学 認定留学(長期)奨学生 募集

下記の要領で「2021年度秋留学 明治学院大学 認定留学(長期)奨学生」を募集します。

- ■出願資格:2021年度秋学期に「認定留学」予定の学部生
 - ※ 出願者は、大学から認定留学を許可されると、採用決定になります。
 - ※ 自身の留学が認定留学に該当するか分からない場合は、国際センターに問い合わせてください。
- ■給付金額: 250, 000 円/1 学期 返済不要
 - ※ 留学期間が2学期以上の場合は、学期毎に給付します。 ("全学期分の奨学金を一括給付"ではありません。)
 - ※「ダブル・ディグリープログラム」、「グローバルキャリアインターンシップ・プログラム」、「フランス文学科中期留学プログラム」で留学する場合には給付額が異なります。
 - ※ 15 年度生以前の学生は、上記の給付額と異なるため、学生課に問い合わせてください。
- ■願書配布および受付期間:2021年6月7日(月)~7月16日(金)
- ■提出書類:**願書(所定用紙)**
 - ※ 願書は以下の学生部 web サイトよりダウンロードしてください。
 (https://www.meijigakuin.ac.jp/gakusei/scholarship_information/gakunai.html)
- ■書類提出期限: 2021 年 7 月 16 日 (金) 必着
- ■申請書類提出先(※下記、送付先まで郵送してください。)

1~2 年生および国際学部生:横浜学生課

= 244-8539

神奈川県横浜市戸塚区上倉田町 1518

明治学院大学 学生部 横浜学生課 奨学金担当

3~4年生(国際学部生以外):白金学生課

〒108-8636

東京都港区白金台 1-2-37

明治学院大学 学生部 学生課 奨学金担当

- ○郵送の際には特定記録やレターパックなど、記録が残る形式で送付ください。
- ○封筒の表面に朱書きで「認定留学(長期)奨学金」とお書きください。

■採用者発表: 8月下旬

■給付日:8月31日(予定)

※正式に認定留学の許可がおりた後に給付となります。

- ■お問い合わせ先
 - 1~2 年生および国際学部 1~4 年生:横浜学生課(gakuseiy@mguad.meijigakuin.ac.jp)
 - 3~4 年生:白金学生課 (gakusei@mguad.meijigakuin.ac.jp)
 - ※今後の通知等は「ポートへボン」を通して行います。見落としのないよう、注意してください。

2021年6月7日 明治学院大学 学生部